Г О Т О В И М С Я      К        ЗНО.

С О В Е Т Ы      У Ч И Т Е Л Я     М А Т Е М А Т И К И   МОШ № 62.               Ладик          Антонины        Алексеевны.
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При подготовке к независимому оцениванию необходимо обратить внимание учащихся на постановку вопроса к заданиям. В связи с привлечением к проверке технических средств вопросы формулируются таким образом, чтобы ответ был выражен одним числом или буквой. Для учащихся такие вопросы являются необычными, поскольку большая часть заданий, с которыми учащиеся работают в школе, это: «Решите уравнение», «Решите неравенство», «Сравните значения» и т.д. Поэтому при подготовке учащихся к независимому оцениванию рекомендуем решать задания, например с такой постановкой вопросов: 
1) Укажите количество целых решений системы:
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Решение:
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Ответ:    4

2) Найдите наибольшее целое решение неравенства
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Решение:
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Ответ:   8

3) Сколько целых решений имеет неравенство?
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Решение:  
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   0 - целое число

Ответ:  1

4) Найдите сумму корней уравнения:
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Решение:
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Сумма корней = 2+3-3=2

Ответ:  2

5) Найдите сумму корней уравнения
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Решение:
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Ответ:    
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6) Найдите наименьший корень уравнения
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Решение:
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Ответ:  
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7) Найдите значение выражения 
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   если  x1 и  x2 корни уравнения 
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Решение:
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Ответ:  3
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